
REPUBLIKA HRVATSKA       
VIJEĆE ZA ELEKTRONIČKE MEDIJE 
 
        Zagreb, 20. prosinca 2013. 
 

Z A P I S N I K 
 

s 68-13 sjednice Vijeća za elektroničke medije, održane dana 19. prosinca 2013.  
 

Započeto u 13.40 
 
 
PRISUTNI: Ernest Strika, Suzana Kunac (do 14,12), Vesna Roller, Gordana Simonović i 

Robert Tomljenović 
 
NEDOSTAJE: Zdenko Ljevak i Damir Hajduk 
 
OSTALI 
PRISUTNI: Tomislav Pupačić i Matija Zeko 
 
Sjednicu je otvorio zamjenik predsjednika Vijeća Ernest Strika i konstatirao da postoji kvorum za 
donošenje pravovaljanih odluka te predložio sljedeći: 
 
 
D N E V N I   R E D: 

1. Nadzor nad radom nakladnika 
2. Razno 

 
Predloženi dnevni red jednoglasno je prihvaćen  

 
Ad. 1. 
 
a) 
Predstavljena je analiza programa nakladnika HOO TV d.o.o. 
Zaključeno je kako će se o predmetnoj analizi raspravljati kada nakladnik potpiše novi ugovor o 
koncesiji. 
 
b) 
Predstavljen je zapisnik Suda časti HURA-e vezano uz pritužbe na oglas telekom operatera TELE 2 
u kojem se navodi kako je oglas protivan Kodeksu oglašavanja. 
Zaključeno je kako u ovom predmetu nije došlo do kršenja odredbi ZEM-a. 
 
c) 
Predstavljen je dopis Pravobraniteljice za djecu vezan uz oglašavanje na teletekstu koje je 
neprikladno i štetno za maloljetnike. 
Zaključeno je kako će se za sljedeću sjednicu pripremiti prijedlog dopisa Pravobraniteljici za 
djecu u kojem će se navesti da je AEM svjestan postojanja problema te će se u dogledno vrijeme 
o navedenome pokrenuti rasprava. 
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d) 
Predstavljeno je očitovanje nakladnika Media centar d.o.o. povodom analize kojom je utvrđen 
nedostatan udio lokalnih informacija te nedostatan udio vlastite proizvodnje. U bitnome navode 
kako priznaju rezultate analize te da je do propusta došlo zbog nepovoljne financijske situacije. 
Odlučeno je: 
Nakladniku Media centar d.o.o. izriče se upozorenje zbog nedostatnog udjela vlastite 
proizvodnje te zbog nedostatnog udjela lokalnih informacija s područja koncesije, te se daje 
rok od 30 dana za usklađivanje. 
 
e) 
Predstavljeno je očitovanje nakladnika Miroslav Kraljević d.o.o. povodom analize kojom je 
utvrđena promjena programske osnove za više od 10%, nedostatan udio lokalnih informacija te 
nedostatan udio vlastite proizvodnje. U bitnome navode kako priznaju rezultate analize. 
Odlučeno je: 
Nakladniku Miroslav Kraljević d.o.o. izriče se upozorenje zbog promjene programske osnove 
za više od 10% bez prethodne suglasnosti Vijeća, te se daje rok od 30 dana za usklađivanje 
 
f) 
Predstavljeno je očitovanje pružatelja elektroničke publikacije Dnevno.hr, trgovačkog društva 
Portal Dnevno d.o.o. vezano uz tekst i komentare ispod teksta „Jovanović poput sotonske 
sluge…“ i komentare ispod teksta „Jovanović koristi FARE i udrugu Korak….“ kojim se krši članak 
26. st. 1. ZEM-a. U bitnome se navodi kako su komentari uklonjeni. 
Zaključeno je kako će stručna služba izraditi prijedloge odluke zbog gornjih kršenja ZEM-a. 
 
g) 
Predstavljeno je očitovanje pružatelja elektroničke publikacije Index.hr. trgovačkog društva 
Index promocija d.o.o. vezano uz sliku hrvatske zastave sa svastikom objavljene u elektroničkoj 
publikaciji. 
Zaključeno je kako se navedeno očitovanje prima na znanje budući da nije utvrđeno kršenje 
ZEM-a. 
 
h) 
Predstavljeno je Izvješće realizacije Fonda do 31. listopada 2013. 
Zaključeno je kako se navedeno Izvješće prima na znanje. 
 
 
Ad. 2. 
Zaključeno je kako se nalaže stručnoj službi da prilikom izvještavanja o obrađenim predmetima u 
obliku kratkih pisanih informacija navede i kratko obrazloženje za svaki predmet. 
 

Dovršeno u 14,50 
 
 
 
Zapisnik sastavio       Predsjednik Vijeća 
 
Matija Zeko       Zdenko Ljevak 


